UHCTPYKLMA NO MOHTAXY \
TAroBo-cLUEenHoro ycTpomMcTea

wapoBorotuna 2192 F
ANl aBTOMOOUAEeH

VW AMAROK

/
\ (C GaMIIEpOM CTYIICHBKOH ) /

["of BBITYCKa aBTOMOOHILA 2010—. .
HormycTrumad MolTHas Macca IpHIETa, K. 1500
BepTHKansHag HarpysKa Ha Imap, Kr. 75
Bec HeTTO, KT. 8.25

& @

TOBAP CEPTH®HITHPOBAH

000 «bo3an-AsTodnexkc»
462800, Poccua, OpeHbypreckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LocceidHaa 18
Ten.: (35363) 70506
Ten./pakc: (35363) 7-13-20

{495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru



MpoOWU3BOAUTENE FAPAHTUPYET, YTO A3HHOE U3AENME NO MCMNOAb3YEMbIM Ma-
TepuanaM, NpUMeHAEMON TEXHONOrMM MNPOW3BOACTBA M APYTMM NOKasaTenaM
COOTBETCTBYET 06pasuaM, NPOWEAWMM UCTBLITAHWA HA MPOYHOCTE W OTBEYAET
OOWUM TeXHUYBCKUM TpeboBaHuAmM no MOCT P 41.55-2005. Bo usbexaHue
BO3MOXHbIX OWMWBOK, Nepes YCTaHOBKOHW BHMMATENbHO O3HAKOMBTECE C MHCT-
PYKUMWEH NO MOHTaXy W BO3MOMHOCTLIO NMPUMEHEHWA AaHHOro TCY K Bawemy
aBTOMOBUAD.

NOPAAOK MOHTAMA

o Ilpunoxuth €€ KpoHIITENHLI B TOYKAX «A» W 3aKpeluTh
TIPIIOKEHHBIMI METIT3aMU.

e YCTaHOBUTH Jl€piarelb [apa U 3aKpelluTh [PUIIOKEHHBIMU
METM3aMH B ToUkKax «B» ¢ BHYTpeHHeH CTOPOHH Jepkared
mapa.

e YCTaHOBHUTH Mmiap W moaposzeTHUK Ha TCVY (cM. cxemy MOH-
Taxa).

o 3argHyThb Bce OOITOBEIE COEMUHEHMSI C MOMEHTOM:
M16=195 Nm, M12=83 Nm.

o BHIIONHUTE 3MEKTPOMOHTAXK CUTHATU3AI[HAHN.

o YcramoBky TCY peroMeHIyeTcs ITPOU3BOIUTL TOJIBLKO CIIe-
ITMaICTaMHI aBTOMACTEPCKHX.

CXEMA MOHTAMA TCY

A B

o

SNEKTPOMOHTAN
IIger mposoaa
KonTarr wa TCV MecTto coefHHeHHS
1 Kesrrbii JleBbIH MTOBOPOT
2 bemri AR npmfmmy-
MAaHHBIH
3 YepHbii Macca
4 AKearo- TTpagbii MOROPOT
3eJIeHbIH
5 Kopuunernnii | OcgenjeHre HoMmepa
4] Kpacubri CTOM-CHTHAI
7 TomyBGoit Tabaput

5 £ <"
I J
B D>,
i
Ny
boam M12x40 ) [
[avka M12 c-koHmp.
gy 19 a boam M16x50
Uaoa 76
bonm MIZx15x40 [auka M6 c-koHmp.
Wawda 172 npyx
Ko p06 Ka ynakoBo4YHadA
KomnnekTHoCTh HU3ACNUA Taifka M4 3 mr.
Jepxarens mapa 1 . 1MTaiiGa 4 3 mr.
Kpouirrefs meBsri 1 T e 0 2oy
BrHT M4x35 3w
KpoHIITeHH MpaBEIH 1 mmr. Bourr M12x40 6 wr.
KopoGka ynaKkoBouHas 1 mrr. Bom W1 6250 2
Bonr M12x1,5x40 4 mT.
YIaKoBKa MOHATIIEHOBAA 1 1T, Taiica M12 ¢/KoHTp. BT
Tatka M16 c/KoHTp. 2 mT.
[xema o0pesku kaoens ITigea L2 Cpopn: Sy
ITatita 12 6 INT.
v . ITlatiGa 16 4 .
Rt ITap v «F 1 mrT.
Pozerka 1 mT.
. AHryT anexTporipoeogor 190 cm 1 KoMIUL
/_0/?5/50U TTopposzeHiik 1 mr.
3anTHBI KOJTIaY 0K 1wt
- HHCTpYKIIA 110 MOHTAKY 1 mT.




